Ersatzteile
Spare Parts /
Piéces détachées / E14

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben.
Hinweis: Fiir dieses Modell sind nur die unten aufgefiihrten Ersatzteile erhaltlich!

Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Note: Only the spare parts listed below are available for this model!

Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d’Article de la piece demandée.
Note: Seules les piéces demandée sont disponibles pour ce modéle!

TTWIEE AT IEM E e MBS, i XMRE, REUTEERITHE!

01 02 04 S8 848488888

=) —

9 88809 908999

dep—r2k 8

56030 56050 56060 56082

PIKO Spielwaren GmbH ¢ Lutherstralte 30 « 96515 Sonneberg « GERMANY
EEILEHERAR - EEEMRMNEANETREEHOS

Abteilwagen
Compartement coaches /
Voitures d‘origine saxonne, a compartiments /
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% Zuristteile bereits teilweise ab Werk montiert /

53016-90-7006

Montageanleitung / Installation Instructions / Notice de montage / 2158+
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Some extras fitted ex works /
Certains extras équipé en usine /
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Sekundenkleber / Glue
Colle instantanée / 38 71

Zuristbauteile nur bei Vitrinenmodellen @‘ m
oder am Zugschluf anbringen! / e 5

Attach these fittings only to exhibition models """ ’
or the end of the train / Kurzkupplungskulisse mit NEM-Schacht /
Compact coupling with NEM shaft /

Accouplement compact avec arbre NEM /

HHNEM 8 BB SR 7L M BIR & SIEAT

Fixez ces raccords uniquement aux modéles
d‘exposition ou a la fin du train /

{RiE AFRR AEA SRR SR AR RE !

PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstralle 30 « 96515 Sonneberg « GERMANY
EEEEERAR - EEEKIRMERNETREHIS




ERSATZTEILE

Spare parts - Pieces détachées -

Parti di ricambio

Repuestos - B4 - Czesci zamienne - 3anacHble YacTu

ET-Nr:__Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: PG* ET-Nr.  Descripcion: 3R Opis: OnucaHue: PG*
53000-01 Kupplungsdeichsel mit coupling shaft with Attelage avec ressort Porta gancio con molla di 9 53000-01  El acoplamiento del eje con  #E§9il-H#E (24) Dyszel sprzegu ze CoeanHUTENbHAA Ban ¢ 9
Zugfeder (2 Stck.) tension spring (2 pcs) de tension (2 unités) tensione (2 pz) resorte de tension (2 p.) sprezynkami (2 sztuki) HaTAXHOI NpYXWHOI (2 WT.)
53000-02  2x Drehgestellrahmen / 2x bogie frame / 2x cadre de bogie / 2x telaio del carrello / 10 53000-02  2x marco de bogie / 2x EEmLetEe / 2x rama wozka / 2x pama Tenexkn / 10
2x Bremshacken 2x brake shoes 2x patins de frein 2x ganasce del freno 2x zapatas de freno 2x HIEhE 2x szczeki hamulcowe 2X TOPMO3HblE KONOAKM
53000-04  2x Bremsschlauch / 2x brake hose / 2x tuyau de frein / 2x tubo del freno / 8 53000-04  2x manguera de freno / xEHIFRE / 2x przewéd hamulcowy / 2X TOPMO3HOIA WnaHr / 8
2x Zughaken / 2x drawbar / 2x crochet de traction / Barra di traino 2x / 2x barra de tiro / X EH/ 2x dyszel / 2X AblWwno /
10x Liifter I / 10x Fan | / 10x ventilateur 1/ 10x Fan 1/ 10x Ventilador I / 10x@mal/ 10x wentylator | / 10x BentunaTop | /
5x Liifter 11 / 5x fan Il / 5x ventilateur 11 / 5x fan Il / 5x ventilador II / Sx@mal/ 5x wentylator Il / 5x BeHTunATop Il /
5x Laternenhalter / 5x lamp holder / 5x support de lampe / 5x portalampada / 5x portalémparas / SxilATZ %8 / 5x uchwyt lampy / 5X fepXarenb namnbl /
2x Toilettenrohr / 2x WC pipe / 2x tuyau WC / 2x tubo WC / 2x WC pipe / 2 E / 2x rura WC/ 2x TyaneTHan TpyGa /
1x Treppe / 1x step / 1x marche / 1x passo / Tx paso / IXBEHH/ 1x krok / 1x war /
2x Gaskessel 2x gas boiler 2x chaudiére & gaz 2x caldaia a gas 2x caldera de gas 2x % KUEL 2x kociot gazowy 2X ra30BbIit KoTen
53000-05  Sprengwerk 2x strutted frame Cadre a deux battants 2x telaio impeccabile 7 53000-05  2x marco strutted FliEHTEe 2x rozparta rama 2X pa3opBaHHaA pama 7
53000-103  2x Zugfeder 2x tension spring 2x ressort de tension 2x Molla di tensione 5 53000-103  2x Resorte de tension HE (249Y) 2x Sprezynki 2x MpyXuHa pactaAxeHns 5
ET aus unserem Spare parts Piéces détachées de notre Pezzi di ricambio Piezas de repuesto #=REHINEEE Czesci zamienne z naszego 3anacHble YacTy HaLero
Standardprogramm standard range gamme standard standard estandar podstawowego programu CTaHAAPTHOrO ANanas’oHa
56030 Kupplung (2 Stck.) Coupling (2 unit) Attelage (2 unités) Ganci completi (2 pezzi) 56030  Enganche (2 p.) AL (24) Sprzeg (2 sztuki) Cuenku (2 wr)
56050  Radsatz DC (2 Stck.) Wheelset DC (2 unit) Essieux CC (2 unités) Assali CC (2 pezzi) 56050  Rueda CC (2 p.) DC#4R (24) Zestaw kotowy DC (2szt)  Konéchan napa DC (2 wr)
56060  Radsatz AC (2 Stck.) Wheelset AC (2 unit) Essieux CA (2 unités) Assali CC (2 pezzi) 56060  Rueda CA (2 p.) AC# A (24) Zestaw kolowy AC (2szt)  KonécHan napa AC (2 wr)
56082 Hiilsenpuffer (8 Stck.) Buffer (8 unit) Tampon (8 unités) Respingente (8 pezzi) 56082  Tampon (8 p.) HFRE S (84) Buforowy (8 szt.) Gydep (8 wT)

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Gruppo dei prezzi

*Grupo de precio *#1#&3& *Grupa cenowa *LeHoBan kaTeropua




